
В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве 79-летнего мужчины, совершенном в условиях неочевидности. Преступление было раскрыто благодаря современной криминалистической технике и экспертному оборудованию



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), п.п. «б, в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой).

29 октября 2018 года в квартире на 3 этаже дома, расположенного в городе Николаевск-на-Амуре, обнаружено тело 79-летнего хозяина жилья с признаками насильственной смерти.

По данному факту незамедлительно возбуждено уголовное дело, с участием следователей-криминалистов проведен осмотр места происшествия. Установлено, что входная дверь в квартиру закрыта изнутри, замок повреждений не имеет. При осмотре балкона обнаружена веревка, которая свисала с крыши. Она была изъята, осмотрена экспертом криминалистического отдела, отобраны образцы с целью выявления потожировых следов. После производства генотипоскопической судебной экспертизы получен генотип преступника. В городе Николаевск-на-Амуре у 425 местных жителей, которые теоретически могли быть причастны к убийству пенсионера, отобраны образцы слюны для сравнительного исследования. В ходе производства дополнительных экспертиз получено совпадение. Злоумышленником оказался местный 33-летний житель.

Под тяжестью собранных доказательств он дал признательные показания. Сообщил, что ночью по веревке спустился с крыши на балкон, проник в квартиру, стал искать деньги. От шума

проснулся владелец жилья, злоумышленник нанес ему гвоздодером несколько ударов по голове, от которых потерпевший скончался на месте. Добычей мужчины стали 100 тысяч рублей. Злоумышленник покинул место происшествия через крышу дома, поднявшись по веревке.

По ходатайству следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Активное участие в расследовании преступления принимали сотрудники ОМВД России по Николаевскому району.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Хабаровского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1427123>